
 

 

ESPACIOS BIODIVERSIDAD  
 

CASO 1: Cumplimiento con leñosos 

 

 

 

      100 has Leñosos      4% (4 has) Márgenes, Islas, etc 

 

 

 

Calculadora:  

 

 

CASO 2: Cumplimiento con ZNC Colindante 

    

  

                                  100 has Leñosos            7% (7 has) ZNC Colindante 

  

 

 

Calculadora: 

Transforma el 7% que se deja en un 4% 7 has ZNC *4/7  4 has (4%)   Cumple 

El porcentaje que aparece es un 4%, el que se necesita para CP. La superficie que aparece es la 

calculada tras la transformación. 

 


